

蹦床国家队“打擂”选将

山西“小花”胡译乘夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)5月8日,2023年蹦床世界杯、世锦赛选拔积分赛第三站比赛,在北京体育大学蹦床馆举行。我省选手胡译乘决赛发力,夺得女子个人冠军。

本次比赛总计进行3轮争夺,

资格赛每名选手完成两套动作,半决赛和决赛则是“一跳定胜负”。在资格赛和半决赛中,奥运会冠军朱雪莹发挥稳定排名第一,胡译乘位列第二名。

进入决赛后,胡译乘的发挥更为出色,她拿出了难度系数达到

15.0的成套动作,最终以56.810分斩获冠军。朱雪莹以55.580分获得季军。

在全部3站选拔赛中,胡译乘总计获得1个冠军和2个亚军。此外,山西男子选手亦有不俗发挥,杨颜苇以60.890分获得本次比赛

个人赛季军。

今年25岁的胡译乘,是我省蹦床队新一代领军人物。2021年至今,胡译乘竞技状态大爆发,她先后在全国运动会、蹦床世界锦标赛等国内外大赛中斩获冠军。

根据选拔办法,胡译乘有望代表国家队,出征将于6月至8月进行的蹦床世界杯系列赛。值得一提的是,国家队还将通过全国锦标赛和蹦床世界杯系列赛,选拔出竞技状态最佳的运动员参加杭州亚运会。



5月9日,在广东深圳举行的2023赛季中国足球协会超级联赛第六轮比赛中,上海申花队客场以3比1战胜深圳队。
新华社发

36岁荣膺中超月度最佳球员

阎相闯:积极诠释职业精神

新华社北京5月9日电 在36岁的年纪,大连人队前锋阎相闯当选2023赛季中超联赛4月最佳球员。这位此前曾在中甲蛰伏多年的老将,在自己重返中超第二个赛季的前4场比赛打进3球,表现突出。阎相闯在接受采访时表示,中超月度最佳球员奖项对自己有非常重要的意义,作为老将要带着责任感和使命感,积极诠释职业精神,树立中国球员在大众心目中的正面形象。

“非常感谢大家的厚爱,更感谢大连人俱乐部的上上下下,感谢谢晖指导打造的战术体系,让我能够站在队友的肩膀上幸运地获得这个奖。其实大家只看到了我进球的效率,但我知道这里面有其他队友的抢断、拦截、掩护等大量付出做支撑,我才有空间和机会完成射门,完成最后一击。我能拿到这个奖,是大连人团队

足球的最好体现。媒体和球迷给我的赞誉,我更是由衷感谢。我会把认可与关注化为更大的动力,在大连人队本赛季的保级路上做得更好。”阎相闯说。

阎相闯坦言,这个奖对自己有着特殊的意义——“让没办法来现场看球的妈妈可以在电视机前,非常清楚地看到我举起奖杯的样子;可以让我两个孩子明白,我时至今日还离家在外(驰骋赛场)的意义。从我学习足球到现在,已经过去了整整三十年,这三十年里经历了很多大赛的考验,经历了职业生涯的起起伏伏,体会过各种酸甜苦辣的滋味。”

“很多和我一样的老队员,其实都有一份责任感和使命感,那就是我们在场上一天,就要努力地留下自己的痕迹,给球队、给未来,积极树立中

国球员在大众心目中的正面形象。中国足球的未来需要每一个从业者用心去付出,更需要每个从业者都仔细认真地思考职业精神的含义。”阎相闯说。

“年轻时的我总觉得作为职业球员,只要认真训练,百分百投入比赛就是对职业精神最好的诠释。但现在的我除了之前做到的那些之外,还体会到了责任感对于一切行为的重要性。真正的职业球员,不仅关注自身的工作和任务,还要注重自己对球队、对职业的全面思考和有效参与,比如说以身作则、严于律己。”阎相闯说。

“特别感谢大连球迷,保级路上,你们在现场激情的助威和呐喊是我们克服困难不可缺少的坚强后盾,未来想看到更多的球迷到现场来给球队加油。”阎相闯表示。

CBA总决赛开始

老帅蒋兴权成为最大赢家

他不在辽宁队,也不在浙江队,但在刚刚开始的CBA总决赛,他却称得上是最大赢家。他,就是老帅蒋兴权。

出生于1940年的蒋兴权,20岁成为辽宁男篮队员,30岁成为该队主教练。20世纪80年代,他开创了辽宁男篮的一个黄金时代,4次拿到全国甲级联赛冠军,还夺得第四届亚俱杯冠军。作为中国篮球教父,执教几十载的蒋兴权桃李满天下,他的不少弟子也走上教练之路,有的如今已成为中国篮球的名帅,例如宫鲁鸣、李春江、郭士强、吴庆龙、阿的江、杨鸣等。

在CBA,蒋兴权执教过多支球队,重视青训的他发掘出不少好苗子,并且日后成长为名将。2004年,离开国家队的他重回辽宁队,为球队发掘了杨鸣、李晓旭等球员,这次总决赛杨鸣是辽宁队主帅,而李晓旭则还在队中。

蒋兴权2006年入主浙江万马,定下了以培养年轻人为基调的策略,浙江篮球有了质的飞跃。2009年浙江万马退出,浙江稠州银行接手球队。2017年,77岁的老帅蒋兴权辅佐自己的弟子、少帅刘维伟,并担任浙江男篮青年队的总教练。“老蒋一到,小将就爆”,这是业内人士对他

善于培养新人的中肯评价。

2020年,刚退役不久的杨鸣成为辽宁队主教练,也像刘维伟一样邀请了自己的恩师蒋兴权出山辅佐自己。上赛季CBA总决赛中,辽宁队4比0横扫广厦队夺冠,82岁的蒋兴权终于拿到执教生涯的第一座CBA总冠军奖杯,赛后的颁奖仪式上也上演暖心一幕,杨鸣主动把第一个举起奖杯的礼遇让给了这位老帅。

本赛季,因为年事已高,加上杨鸣已站稳脚跟,蒋兴权选择告别职业篮球,开始享受生活。如今看到辽宁队和浙江队会师总决赛,蒋指导应该是最开心的人。

李元春

费德勒将“重返”赛场

上海超级大师赛来了

中断3年后,ATP上海大师赛将于今年10月2日至15日在旗忠网球中心开赛。昨晚,赛事在黄浦江畔举行了启动仪式。出席仪式的ATP首席执行官马西姆·卡尔维利宣布上海大师赛成为全球五站超级大师赛之一,这意味着赛期、签位、奖金都将发生变化。

作为目前全球9站ATP大师赛之一,上海大师赛自2009年举办首届以来,男单签表一直是56个正赛签位。但在ATP今年正式推行新全球战略的大背景下,上海大师赛作为新升级的五站超级大师赛之一,单打签表将扩容至96人。上海大师赛的赛期也由过去的7天变为14天(含2天资格赛),总奖金由2019年的约747.7万美元上升至880万美元。

据《北京晚报》

推倒太阳队老板

约基奇被罚款2.5万美元

NBA官方5月9日宣布,掘金中锋尼古拉·约基奇不会因为8日比赛中和太阳老板马特·伊什比亚发生口角被禁赛,但是会被罚款2.5万美元。

在掘金与太阳的系列赛第四场第二节比赛中,约基奇在界外要球时,和太阳老板伊什比亚起了冲突。随

后,他因此被吹罚技术犯规。约基奇在赛后解释道:“是那个球迷先把手放在我身上的……我认为联盟应该保护我们,也许我错了,我知道他是谁,但他是球迷,不是吗?”这场比赛,约基奇出战40分钟,投篮30中20,三分4中3,得到53分11次助攻。据《新京报》

奇兵末节砍下15分

湖人半决赛领先勇士

5月9日,NBA季后赛西部半决赛第四场,勇士主场以101比104不敌湖人。湖人前三节战罢落后7分,他们在末节打出27比17的单节比分,勇士最后一攻出现失误,最终湖人以3分险胜,取得大比分3比1领先。

此役,詹姆斯27分10

个篮板6次助攻,“浓眉”戴维斯23分15个篮板3次抢断,朗尼·沃克15分全部来自于末节,里夫斯21分。勇士方面,库里31分10个篮板14次助攻3次抢断,维金斯17分,小佩顿15分,格林8分10个篮板7次助攻,克莱·汤普森三分9中3得到9分。据《新京报》

打破两项举重世界纪录

廖桂芳闪耀亚锦赛

新华社南京5月9日电(记者王恒志)据亚洲举重联合会消息,中国选手廖桂芳9日在韩国首尔举行的亚洲举重锦标赛上,不仅包揽女子71公斤级三金,还打破该级别抓举和总成绩两项世界纪录。

女子71公斤级是巴黎

奥运会正式设项的级别,中国队派出廖桂芳和曾田甜两位年轻选手参赛。作为2022年举重世锦赛该级别挺举金牌获得者,2001年出生的廖桂芳当日充分展现自身实力,大幅领先其他选手,最终的总成绩高出第二名29公斤之多。